谈记成我 体育·170 俱乐部

走红毯,秀才艺,享受众星捧月的感觉,一辈子没这么开心过 "体彩杯"省老年体育达人评选在兰溪搞了次别开生面的颁奖盛典

老达人,你们就是大明星

本报记者 伊志刚 本报通讯员 蒋升 李文瑶/文 本报记者 杨晓轩/摄

"在我的一生中,虽也参加过几次颁奖会,但是昨天的走红地毯、签名墙上签名、面对媒体拍照、领导颁奖、接受小记者的采访等,是我从来没经历过的高规格。这个荣誉是千金难买的,社会这么重视关爱我们老年人,让人太高兴太激动。"

这是84岁的王顺龙老人参加完周六上午在兰溪举行的"体彩杯"首届浙江省老年体育达人评选颁奖典礼后,用微信给钱江晚报记者发来的一段感想。60岁是本次评选老年体育达人的年龄下限,而王顺龙是最终入选者中年纪最大的一位。13位老达人中有12人都习惯于用智能手机在微信群上交流,王顺龙几乎表达出了每一位老达人共同的心里话。

历时4个月,线上线下参与总人数高达30万,影响力覆盖全省辐射全国,甚至还有国际友人助威鼓劲,由浙江省老年体协和钱江晚报主办,由兰溪市体育局和兰溪市新闻中心承办的这场活动可以说是老年体育难得一见的盛宴,也一路受到了社会各界的广泛关注。上周六的颁奖典礼,是这场盛宴最华彩的乐章。





钱江晚报 体育微信 170俱乐部



扫码下载钱江 晚报浙江24 小时APP

被关注的感觉真好 一辈子都没这么开心过

兰溪中洲公园四面环水、鸟语花香,是当地著名的健康体育主题公园,把"体彩杯"首届浙江省老年体育达人评选颁奖盛典放在这里再适合不过。4月15日上午,一场别开生面的老达人秀场拉开帷幕。

"平静兰湖美如水,达人评选在中洲。"杭州著名的民间体育主持人陈国新第一个踏上红地毯。他的强项是现编现唱,还展示了自己闻名江湖的"肚皮功",把台下观众逗得哈哈大笑。

每位达人上台需要先走20米左右的红地毯,在观众的惊呼声和数不清的相机镜头前摆个造型,把自己的大名签到签名墙上,在礼仪小姐的陪伴下走上舞台,接受领导的颁奖,接着发表获奖感言。总之,比奥斯卡颁奖环节只多不少,多的是还有绝活展示。

值得一提的是,在红毯一侧,还一溜儿摆放着达人们的艺术照,这是杭州几位90后摄影师为本次活动免费拍摄的。在自己的照片前走一回红毯秀,这样的感觉让老达人们感觉格外不一样。身着粉红练功服的木兰拳推广

者朱有妹像模特一样走在红毯上,成为全场观众相机手机追逐的焦点,两旁还有12位从建德包车赶来的亲友团为她助威。"这辈子都没像今天这般开心过!"朱有妹对钱报记者表示。

"西湖剑侠"郑瑛表演了太极推手,一招一式,尽显大家风范;多才多艺的群众体育带头人李明剑走偏锋,不跳舞不打拳,却露了另一手,展示了她的剪纸作品,还当了一回女刘谦表演了折火柴的魔术;"中国介绍环法第一人"朱佳强则一展歌喉,用法语演唱《赛马曲》,逐渐将活动引入高潮。

来自兰溪当地的江宪最有人气,还会搞噱头,被誉为"肌肉爷爷"的他这次脸带面具赤膊上阵,在父老乡亲面前展示健美动作,劲爆的音乐配上钢浇铁铸般的肌肉线条,让人不敢相信台上的是位65岁的老汉。

"肌肉爷爷江宪我早有耳闻,以前上下班时,天天都要经过他的健美馆。"59岁的兰溪人梅惠富正好锻炼经过,对这些身怀绝技的达人们赞叹不已,"原来老年人也能活得这么精彩。"

达人的励志榜样激励观众 全社会都应当关爱老年人

相对于前几位登台授奖的达人,独臂 15次横渡钱塘江的杭州第十五中退休老师金文允带给台下观众更多的是感动。年轻时意外失去右臂,前几年又身患癌症,他却从未向命运低头。讲述自己的经历,金老师语气平静,但展示自己的绝活,他却来了精神。颠足球不够,他颠起了网球,最后还从口袋里掏出了橙子颠了起来,脚法娴熟得可以叫板马拉多纳。

最后登台领奖的,是评选阶段得票最高的浙江排球名宿冯正海。一生致力于推动排球运动发展的他在台上展示了珍藏至今的1958年中国男排队服,半个世纪前被周恩来总理接见的情景,他依然记忆犹新。

有意思的是,达人们刚走下舞台,便被一

群来自兰溪当地的小记者们团团围住。这群系着红领巾的小学生记者拉着每位老达人问个不停,其中有个娃娃还好奇地摸着陈国新的肚子,非常感兴趣这个肚皮怎么会时而柔软时而坚硬。小记者童稚未脱,老达人慈眉善目,两代人其乐融融相谈甚欢,成了颁奖典礼有趣的一景。

看着这群英姿勃发的老年体育达人,围观人群中66岁的兰溪市民陈根发也有些心潮澎湃:"这次活动对老百姓来说很有意义,既推动了老年体育事业的发展,又挖掘出这些达人们独特的精神魅力鼓舞我们。如果明年继续开展这样正能量的评选,我肯定要报名参加!"







肉,朱有妹拗 造型,像明星 一样秀。

①江宪秀肌

的金文允老师颠网球,这是他自创的 锻炼方法。

③一条手臂

4在美丽的兰湖景区,老达人们留下了合影。景区对这次公益活动非常重视,还专门流出了接待